

Tisztelt Szülők, kedves Diákok, kedves Pedagógusok!

2020. március 13-án Orbán Viktor miniszterelnök úr éjszakai beszédében ismertette a Kormány legújabb álláspontját a koronavírus terjedésének megfékezése kapcsán.

Beszédében elmondta, hogy több akciócsoportot hoztak létre. Az oktatási akciócsoportot Maruzsa Zoltán köznevelési államtitkár vezeti.

Az oktatási akciócsoport javaslata nyomán hétfőtől a tanulók nem látogathatják az oktatási intézményeket. Miniszterelnök Úr kifejtette: „március 16-tól új oktatási munkarend lép életbe. **Tantermen kívüli, digitális munkarend lesz érvényben.** Olyan tanítási módok lesznek, amelyek nem igényelnek személyes jelenléteket. Ez új módszertanokat is igényel. A módszertani ajánlásokat az oktatási államtitkár a jövő héten teszi közzé.”

Ennek értelmében a tanulók nem mehetnek az iskolába. A tanároknak folytatni kell az oktatást, de digitális eszközökkel. Az érettségire való felkészítést is folytatni kell. Felhívom a szülők és diákok figyelmét, hogy az elhangzottak minden szavát komolyan kell venni, a benne foglaltakat mindenkinek maradéktalanul be kell tartani. Az előttünk álló időszak mindenki számára megerősítő és szokatlan lesz, hiszen eddig nem jellemző oktatási formát kell kidolgoznunk és alkalmaznunk, a diákoknak pedig e módon kell a megküldött tananyagokat elsajátítaniuk.

Kiemelem, hogy az előre beláthatatlan idejű új oktatási munkarend nem szünet, digitális munkarend! Csak abban az esetben lesz beszámítható a 2019/2020-as tanévbe, ha a kiadott feladatokat mindenki teljesíti, ami a tananyagokra és a számonkérésekre egyaránt vonatkozik.

Mindenkit kérek a szoros együttműködésre, mert a jelenlegi helyzetet csak összefogással lehet megoldani.

A kormány hétfőre ígérte, hogy további részleteket közöl és iránymutatást ad a jövőre nézve.

Kérem mindenki felkészülését az előttünk álló időszakra, és kérem, hogy vigyázzunk egymásra.

Segítő munkájukat előre is köszönöm,

tisztelettel,

Varga Tamás

főigazgató

Budapest, 2020. március 14.